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Shtojca 12 

 

FORMULARI I NJOFTIMIT TË FITUESIT  

 

 [Data 29/12/2023] 

 

 

 

Për: CEBRA A/S 

 Adresa: Vestebro Torv 3, 2. floor Aarhus C, DK-800, Denmark 

 

 

Procedura e prokurimit: “Negociim pa shpallje paraprake të njoftimit të 

kontratës” 

Përshkrim i shkurtër i kontratës: “Plani i Detyruar Vendor i Kompleksit 

sportiv “Skënderbeu”, përfshirë rizhvillimin e Stadiumit të Futbollit 

“Skenderbeu” dhe zhvillimin e zonës multifunksionale bashkëlidhur 

kompleksit, Korcë”. 

 

Numri i referencës së procedures: REF-85984-11-01-2023 

 

Fondi limit:  33,837,107 lekë pa TVSH. 

 

Kohëzgjatja e kontratës ose afati i zbatimit të kontratës:   6 muaj  

 

Publikime të mëparshme (nëse zbatohet): Buletini i Njoftimeve Publike 

[Data] [Numri] - Jo 

 

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit: Oferta ekonomikisht më e favorshme 

bazuar në çmim X 

* * * 

Me anë të kësaj bëjmë me dije se, në këtë procedurë  ka marrë pjesë 

operatori ekonomik “CEBRA A/S”, regjistruar në Danimarkë me nr. DK-CVR 

26686407, i ftuar ne zbatim te nenit 47 te LPP, pasi    kontrata në 

fjalë pason një konkurs projektimi të organizuar në përputhje me këtë 

ligj dhe, sipas rregullave të parashikuara në konkursin e projektimit. 

Vlera e ofertës 33, 837,000 leke pa tvsh. 

 

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë CEBRA A/S me 

adresë: Vestebro Torv 3, 2. floor Aarhus C, DK-800, Denmark, se oferta 
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e paraqitur, me një vlerë të përgjithshme prej 33, 837,000 (tridhjetë e 

tre milion e tetëqind e tridhjetë e shtatë mijë) Lekë pa tvsh, është 

identifikuar si oferta e suksesshme. 

 

 

Rrjedhimisht, jeni i lutur të paraqisni pranë Fondi Shqiptar i Zhvillimit 

sigurimin e kontratës, siç parashikohet në dokumentat e tenderit, brenda 

5 ditëve nga dita e marrjes/publikimit të këtij njoftimi.  

Në rast se nuk pajtoheni me këtë kërkesë, ose nuk dorëzoni sigurimin e 

kontratës brenda afatit përfundimtar tërhiqeni nga nënshkrimi i 

kontratës, do të konfiskohet sigurimi i ofertës suaj). 

 

 

 

 

                                                                                                                          

Dritan AGOLLI 

                                                                                                                    

DREJTOR EKZEKUTIV 

 


